



S ravnateljem prof. VIKTOROM PERŠIĆEM razgovarala dr. MARIJA ROGOZNICA

- ▶ **Thalassotherapia Opatija osnovana je 1957. godine. Nedavno ste obilježili desetu godišnjicu osnutka Klinike za prevenciju, liječenje rehabilitaciju bolesti srca i krvnih žila Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Koja je cijena uspjeha?**

Usuditi se koračati putovima kojima se rjeđe ide bila je cijena onoga što nazivamo napretkom utkanog u protekle 63 godine i 10 godina postojanja ove Klinike. Danas to nije samo priča o nastanku nove vrijednosti u Thalassotherapiji Opatija, već je to podsjećanje na razvojni put, značenje i nastojanja više generacija. Navedeno odmicanjem vremena potvrđuje opravdanost ulaganja u izvrsnost, koju smo željeli tada, želimo sada ali želimo i sutra. Godine 1992. postao sam djelatnikom Bolnice, sanjao san, budan, zajedno s kolegama, tadašnjim ravnateljem i svima onima koji su stvarali pretpostavke za osnivanje Klinike. Protagonista je bilo mnogo, sanjati nije bilo dovoljno. Dana 16. listopada 2009. usudili smo se to i učiniti. Nastala je Klinika za liječenje, prevenciju i rehabilitaciju bolesti srca i krvnih žila u Thalassotherapiji Opatija. Povijesno! Ni u vrijeme ravnatelja prof. Čedomila Plavšića takvog stručnog isko-

# 10 GODINA

## THALASSOTHERAPIJE OPATIJA

raka nije bilo. No, netko je u ovoj ustanovi već prije otkrio bitne vrijednosti i uputio na znanje kao pretpostavku uspjeha, a sve je počelo 1957. godine, s Plavšićem kao prvim ravnateljem. Čini mi se kako su nakon niza godina uspjeha Plavšićevog razdoblja stvari ponovno povratile njegov izvorni sjaj onda kada je zapravo bilo i najteže, u počecima stvaranja naše države i kada osnivači naše ustanove PGŽ zajedno s nama sukreiraju povratak putovima istinskih vrijednosti. Jer bez propulzivnog vlasnika, Primorsko-goranske županije, svega ovoga ne bi bilo.

- ▶ **Što je obilježilo proteklih deset godina od osnivanja Klinike?**

Kao ravnatelj Bolnice i predstojnik Klinike ne želim isticati brojeve, koliko smo čega napravili, jer Klinika u proteklih deset godina nije označavala samo mjesto obavljanja niza bitnih kardioloških pretraga, niti je bila samo neko

novo mjesto za liječenje akutnih srčano-žilnih bolesti. Ona je bila i ostala mjesto s prilikom brze, učinkovite i kvalitetne kardiološke skrbi, moderne, inovativne rehabilitacije, a težnja za iznimnom stručnošću nikada se nije napuštala. Da bi ono što se nekoć činilo nemogućim u zdravstvenom sustavu, danas je postalo mogućim. Mi smo uvijek bili istinski pioniri, ali i protagonisti izazova u modernoj kardiologiji.

Moram istaknuti kako je Klinika u proteklih deset godina doživjela velike iskorake na svome putu. Godine 2012. u klinički rad uvodimo, uz napredne ehokardiografske analize, oslikavanje srca MSCT-om i MR-om, kao jedna od rijetkih ustanova koja se u Hrvatskoj time bavi, a danas smo po tome prepoznati. Godine 2013. postajemo Referentni centar za kardiološku rehabilitaciju Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske.

